

## 隐私政策

有关使用本网站的私隐政策声明

更新日期：2018 年 5 月 7 日

中国有赞有限公司（以下简称“中国有赞”或“我们”）就 [www.chinayouzan.com](http://www.chinayouzan.com) 及相关网站与服务（以下简称“本网站”）的使用采取以下私隐政策，有独立私隐政策的关联网站不包含在本网站隐私政策中。本私隐政策仅适用于通过本网站收集或由用户直接提供的资料。本网站的私隐政策可能会定期更新，以反映中国有赞收集、使用您最新的个人信息的隐私政策，您有责任查阅本私隐政策，了解变更的内容，确保您清楚了解我们处理个人资料的最新隐私政策。若您继续使用本网站，即表示您接受本网站最新的私隐政策。

### 个人信息的收集

在浏览本网站时您可以在不向中国有赞提供任何个人资料，如果您要求收取某类通知或更新或取得联系，可能会收集您自愿提供的个人身份识别资讯，包括姓名、电话号码、邮箱、邮寄地址及任何其他可让他人识别您身份的资料。我们也可能在您使用本网站的过程中，收集某些您的非个人身份识别资讯，例如您使用的互联网浏览器和操作系统规格、网站浏览点击数据等。

## 个人信息收集的目的及使用方式

中国有赞通过本网站收集个人信息的目的包括：向您提供有关我们和我们的服务的公开信息；响应您的查询分享新闻、最新消息和报告；了解您的需求；进行有关网站使用情况的统计分析；确保安全和合法合规；进行直接的市场推广活动；通知您本网站或我们的服务的变化；及提供其他服务。我们保留充分运用非个人身份识别资讯的权利。

## Cookie

为提升您的使用体验，本网站的网页可能采用 **cookie** 或相关技术。**Cookie** 是一些设置于您的互联网浏览器、用于储存您个人喜好的文字档案，并不会对外透露您的电邮地址或其他个人身份识别资讯。我们也有可能收集您使用本网站时所访问过的网页、点击过的链接或广告及进行过的其他操作的相关信息。中国有赞只会在您自愿的情况下收集该些信息，您一旦选择于本网站输入（即向中国有赞提供）您的个人身份识别资讯，该些信息可能会被连结到储存于 **cookie** 的数据。您可以选择停用您浏览器里面的 **cookie**，但本网站的部份功能有可能因此无法正常运作。

## 披露

我们不会对外出售、分享或出租您的个人资料，而只会在按您的要求提供某产品或服务的情况下，向我们的员工、可信的等三方或关联机构提供该些资料。为了让可信的第三方或关联机构向我们提供服务，我们也可能会向其分享您的个人资料，但目的只为提供该些服务。我们会按照商业上合理的原则，限制他们只存取和使用向我们提供该些服务所需要的个人身份识别资讯。除此之外，我们只会按照本私隐政策所描述的目的，向第三方提供您的个人身份识别资讯。

我们也可能会因应全球任何地方发出的传票、法庭命令或任何执法机构或其他政府机构的要求，依法披露您的个人身份识别资讯。我们也可能在以下我们相信为必要的情况，披露您的个人身份识别资讯：需要调查或预防实际或涉嫌非法活动或其他不当行为，或就该些活动或行为采取其他行动；或需要保护和捍卫中国有赞、我们的用户或他人的权利、财产或安全。若出现上述情况（例如任何重大的安全漏洞出现时），我们会以商业上合理的方法，让您知道我们超越了本私隐政策条款的规定，向外披露您的个人身份识别资讯。

### 第三方链接及相关政策

本网站可能含有其他网站的链接，而该些网站可能由第三方及 / 或关联机构拥有或经营。该些第三方及关联机构或会收集您的个人资料，而他们以及他们的电脑伺服器可能位于中华人民共和国或其他国家。

我们无法控制亦不会负责任何第三方或关联机构的私隐和安全政策。我们极力建议您查阅所有该些第三方及关联机构的私隐和安全政策，以了解他们如何处理有可能向您收集的资料。如果其私隐政策与本网站的私隐政策互有抵触，则以其私隐政策为准。

联络我们

若您对本私隐政策声明、本网站或您的个人管辖权有任何疑问，欢迎电邮至 [privacy@youzan.com](mailto:privacy@youzan.com) 或发送邮件到以下地址：

转交：有赞科技法务部

杭州市西湖区学院路 77 号 1 幢 18 层